

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 30.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006021475

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alps Connect AG, Widnau, neu Alps Connect AG in Liquidation

Alps Connect AG in Liquidation Unterlettenstrasse 10 9443 Widnau

Alps Connect AG, in Widnau, CHE-182.423.092, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2024, Publ. 1006008874). Firma neu: Alps Connect AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Auflösung der Rechtseinheit durch Konkurs gemäss Konkurserkenntnis des Konkursrichters des Kreisgerichts Rheintal vom 23.04.2024 mit Wirkung ab dem 23.04.2024, 10.00 Uhr.

Tagesregister-Nr. 4565 vom 25.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2024 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG